

Besluitenlijst presidium

Datum vergadering	26 juni 2023
Start	20.00 uur
Locatie	Brandweersaal
Voorzitter	Henk de Man
Aanwezig	L. van Willigen (CU), H. Boer Rookhuiszen-de Joode (D66), G. de Jong (DB), P. van Kuilenburg (LLB), G. Kievit (SGP), G.J. van Ochten (VVD), R.G.T. Hoogveld (PvdA), G.F. van de Water (VWB), A.S. Zierleyn (GL), T. Miltenburg (CDA), S. Stoop (burgemeester)
Afwezig	L. van Bruchem
Griffier	H.J. van der Graaff

1. Opening

De voorzitter opent de vergadering en heet alle aanwezigen welkom

2. Vaststellen agenda 26 juni 2023

De agenda is ongewijzigd vastgesteld

3. Vaststellen besluitenlijst 22 mei 2023

De besluitenlijst van 22 mei 2023 is ongewijzigd vastgesteld.

4. Evaluatie

Gebiedsgericht ontmoeten 23 mei 2023: er moet meer eenheid gevormd worden met de raad. Er moet nagedacht worden hoe dit beter ingericht kan worden, zodat het gebiedsgericht ontmoeten voor iedereen leuk blijft. Minder onderwerpen op een avond zorgen voor meer tijd. Met ingezonden brief in de lokale pers vanuit een inwoner van Beesd is door de griffie niets gedaan. De brief was immers niet aan de griffie gericht. Wel geeft de griffier aan hoe intensief er met deze inwoner is overlegd in de voorbereiding van het bezoek aan Beesd. Zij bleef het echter oneens met de door de griffie (en het Presidium) opzet en invulling zoals die bij alle Gbo wordt gehanteerd.

Raadsvergadering 30 mei 2023: Geen opmerkingen

Beeldvorming1 6 juni 2023: Geen opmerkingen

Beeldvorming2 6 juni 2023: mevrouw van Kuilenburg geeft aan dat de presentatie weinig toevoegde omdat alle informatie al in de stukken te lezen was.

Oordeelsvorming 14 juni 2023: geen opmerkingen

Raadsvergadering 20 juni 2023: geen opmerkingen

5. Conceptplanning raadcyclus september, update (bestuurlijke) planning 2022

Raadsvergadering 27 juni 2023: de agenda is conform vastgesteld.

Raadsvergadering 29 juni 2023: de agenda is conform vastgesteld.

Beeldvorming 3 oktober 2023: de agenda is conform vastgesteld.

Bestuurlijke planning: het presidium doet een herhaald verzoek aan het college om te komen met een besluitrijp voorstel voor het 'Theetuinenbeleid' voor het einde van het kalenderjaar. Daarnaast ook het verzoek het theetuinenbeleid als zodanig op te nemen in de bestuurlijke planning (4^e kwartaal).

De volgende onderwerpen zijn verzocht zo snel mogelijk te agenderen:

- Voortgang realisatie Rotondes en Fietsknelpunten samen met de provincie Gelderland
- Veren/veerdiensten,
- uitkomsten onderzoek impuls muziekonderwijs
- evaluatie van de APV.

Er is verzocht met betrekking tot de aangekondigde informatienota opvang nieuwkomers om voor het zomerreces over de planning duidelijkheid te verschaffen over de afstemming tussen deze discussie en de discussie in de (veiligheids)regio, met medeneming van de raadsinitiatiefgroep over de WIN.

6. Overzicht diverse lijsten

Overzicht moties: geen opmerkingen

Overzicht toezeggingen: geen opmerkingen

Overzicht technische vragen: geen opmerkingen

Overzicht schriftelijke vragen: het jaartal bij een ingediende vraag staat op 2032. Deze graag aanpassen naar 2023.

7. Verzoeken

Mevrouw Boer Rookhuiszen geeft aan dat het leuker is om ook de raad te betrekken bij het kindervragenuur. Dit staat gepland op 21 november 2023 onder schooltijd. Graag in de fractie overleggen wie er wil komen.

Mevrouw Boer Rookhuiszen heeft zich als kandidaat gesteld voor de regionale agendacommissie. Hiervoor komt een raadsvoorstel voor de vergadering van 27 juni 2023.

Evaluatie invullen dagmail: response is nog niet 100%. Wij blijven verzoeken om in te vullen.

8. Mededelingen

Mijnheer van Ochten geeft aan dat er vragen zijn gesteld over de woningbouw in Hellouw, maar er nog geen antwoord op is. Komt er geen antwoord voor morgen, dan gaan ze de vragen in de raadsvergadering nogmaals stellen.

9. Rondvraag

Meneer van Ochten wil graag weten hoe de raad om moet gaan met de ingekomen brief vanuit een inwoner over de huisvesting arbeidsmigranten. Iedere partij zal naar eigen bevinding reageren. Dit onderwerp is lastig om gezamenlijk te beantwoorden.

10. Sluiting

De voorzitter dankt alle aanwezigen en sluit de vergadering om 21:42 uur.